
РЕЗУЛЬТАТЫ МОНИТОРИНГА 

"Качество питания в детском саду" 

 

 

С целью улучшения работы по организации детского питания в СП «Детский 

сад» ГБОУ ООШ No 2 г.о. Октябрьск в феврале 2023 года было проведено 

анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников. В 

анкетировании приняли участие 26 родителей. Родителям было предложено 

14 вопросов с вариантами ответов. Результаты анкетирования показали 

следующее: родители удовлетворены питанием детей в детском саду, 

считают его разнообразным, интересуются мнением детей о питании, 

включают в домашний рацион блюда из меню детского сада, воспитывают у 

детей культуру поведения за столом. 

Предлагаемые вопросы и варианты ответов анкетирования. 

1.Удовлетворяет ли Вас, в целом, питание в детском саду? 

- в целом удовлетворяет – 26 

- в целом не удовлетворяет – 0 

2.Разнообразно ли по Вашему мнению питание в детском саду? 

- да – 24 

- нет – 0 

- не знаю – 2 

3. Получаете ли Вы информацию о питании детей в детском саду? 

- да – 26 

- нет – 0 

4. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

- да – 26 

- нет – 0 

5. Любимое первое блюдо вашего ребенка 

- щи – 2 

- борщ – 4 

- суп с крупами (рисовый, перловый) – 0 

- суп с макаронными изделиями – 20 

6. Любимое второе блюдо вашего ребенка в детском саду 

- творожная запеканка или блюда из творога - 5 

- молочные каши – 13 

- блюда из макаронных изделий – 2 

- мясная запеканка с макаронами – 0 

- овощные блюда – 2 

- жаркое по – домашнему – 1 

- плов – 8 

- котлета рыбная – 0 

7. Любит ли ваш ребенок фрукты? 

- да – 24 

- нет – 2 

8. Какие овощи в рационе питания вашего ребенка предпочтительны дома?  

- свекла – 5 

- морковь – 5 

- капуста – 3 

- помидор свежий – 3 

- огурец свежий – 10 

9. Какие блюда из меню детского сада Вы готовите дома? 

- творожная запеканка или блюда из творога – 0 



- молочные каши – 5 

-овощные, мясные запеканки – 0 

- жаркое по – домашнему – 10 

-плов – 6 

-салаты – 5 

10. Ужинает ли ваш ребенок? 

- да – 26 

- нет – 0 

11. Как отзывается ребенок о питании в детском саду? 

- хорошо – 26 

- плохо – 0 

12. Согласны ли Вы с тем, что питание ребенка в детском саду и семье должно 

сочетаться? 

- да – 18 

- нет – 5 

- не знаю – 3 

13. Какие навыки культуры питания Вы прививаете ребёнку в семье? 

- сервировка стола – 4 

- аккуратно принимать пищу – 10 

- вытирать рот салфеткой после еды – 1 

- правильно пользоваться столовыми приборами (ложка, вилка, нож) – 0 

- пережевывать пищу с закрытым ртом – 6 

- благодарить после еды – 5 

14. Оцените питание в детском саду по пятибалльной шкале 

"1" - 0 "2" - 0 "3" - 2 "4" - 4 "5" – 20 


